000 «ABTOMNpPOAYyKT>
r. Tonbsarrn

KoHcynbraHT: +7 937 215-07-45

E-mail: autoproduct.biz@gmail.com

http:  www.autoproduct.biz

AUVTOL TIDUCT

-BlZ

AP 0673 NonepeumnHa c nepeaHei onopoun cunoBoro arperata, BA3 BECTA

« VESTA, VESTA SPORT

KOHBEWEP
2 onopbl + pacTsxkKa

S

- PackaunBaHune (amnnutyga konebaHuin) apuratens.
- «3aMblkaHWe» N CKOPOTEYHOE pa3pyLUeHNe NpaBoi
ornopbl ABUraTens.

- CTyK B /1IeBOI Orope «Xefie30 Mo Xenesy».

- MNpexaeBpeMeHHoe paspyLlueHue rodpbl NpUEMHOM

Tpy6bl, KOMMNEHCALMOHHO.

ABTOMPOAYKT
3 onopbl +pacTsaxka

- CHM)XaeT BEpOSITHOCTb BO3HUKHOBEHUS CTYKOB U
CKpuna B CepuUiHbIX onopax.

- CHM)aeT Harpy3ku Ha LWTaTHble oMnopbl.

- 2-X CTOPOHHEE OXBaTblBaloLLlee KpernjeHme
nonepeynHbl K 40NONTHUTENbHBIM JTIOHXEPOHaM

- CaMo3a)XMMHasi pacrnopHas BTy/Ka, no
XapaKTePUCTMKaM aHasorMyHa npuBapHon, He
nedopMUpyeT SIOHXKEPOH.

OEMOHTAX

MOHTAX

1. - OtkpymwTb 6pbI3roBuk asuraTtens 8450039458
K4 Ha 10;

- [leMoHTMpoBaTb 6pbI3roBUK ABUraTens.

- OTKpPYTUTb NO 2 BMHTa KpPenJieHMs WnTKa nepegHero
Kpblia K AOM.JIOHXEPOHY C KaXxAon CTOpoHbl Torx 30.

2. - OTKpYTUTb 60/Tbl KPENNEHNS 4OM. JIOHXEPOoHa
noApaMHuKa cresa v crnpasa, nepeaHve 60NTbl KOY Ha
16, 3agHne 6onTbl koY Ha 10, raika Ha 13;

- JeMOHTMpPOBAaTb AOM. JIOHXXEPOHbI.

3. - PasMeTWTb [OMN.JIOHXEPOHbI C ABYX CTOPOH MO
cxeme;

- KepHoM caenaTtb Haceyky Ans HavasibHOW YyCTaHOBKM
cBepna;

- LIleHTpOoBOYHbIM CBEPJIOM 3a4aTb HarnpassieHne C ABYX
CTOPOH;

- CBepnom $15MM NpocBepanTb OTBEPCTUE CHU3Y
[OM.JI0OHXepoHa, cBepsioM $18MM NpocBeEp/MTL OTBEPCTUE
CBepXy A0M.JIOHXEPOoHa;

- YAanuTb 3ayceHubl C BHYTPEHHEN YacTn OTBEPCTUNA.

(xema cbeprerus ombBepcmuy Gon.foHxepoHob
Gooms

BﬂﬂﬂE’Hﬂﬂﬂ CIMOPOHA N10HXEPOHT L&

4. - B HMXHee 0TBEPCTME AOM.JIOHXEPOHa $15MM
BCTaBUTb KOPOTKYO BTYJIKY U3 KOMMJIEKTa, B BEPXHee
oTBEPCTUE AOMN.JIOHXepoHa $18MM BCTaBUTb BTY/KY
18x1,5 13 KoMnnekTa pa3pe3oM BBepX. BcTtaBnTb
KOHYCHYIO BTYJIKY CBEPXY;

- BctaButb 60nT 13 komMnnekta M10x1,25x70 3aTsaHyTb
rankon M10x1,25 6e3 TednoHa 4O NOSHOrO
COMPUKOCHOBEHMNSA BTYJIKM C NJIOCKOCTbIO JIOHXEPOHa.

m
< |
‘ 1

r]'

G


mailto:autoproduct.biz@gmail.com
http://www.autoproduct.biz/

MOHTAX

MOHTAX

5. - Ounctutb 3 oTBepcTvs Ha 6noke ABMraTens u
nporHaTtb pe3bby meTumkom M10x1,25, npoBepuTb
rnybuHy otBepcTns n pesbbbl, He MeHee 20MM;

- YCTaHOBUTb NIEBbIN AOM.JIOHXEPOH, HAXMBUTL B60NThI;
- 3aBeCTu B NpOyLWMHYy nonepeunHbl gon. oropy CA;

- BctaButb 60nT M10x1,25X%88 C warbon co CTOPOHbI
npaBoro Aon.JIOHXepoHa, C APYron CTOPOHbI HAXMBUTb
wanby c rankon M10x1,25 c TednoHoOM;

- CoeanHUTb NonepeymnHy C NpaBbiM AOM.JIOHXEPOHOM,
BCTaBMB M3 KoMniekTa 6ont M10x1,25x75 ¢ wanbamm c
OBYX CTOPOH W HaxuBuB raiky M10x1,25 c TecdbnoHoM
(ranka ceepxy);

7. - CoBMeCTUTb OTBEPCTUS [0M.0MNOPbl C OTBEPCTUSAMU
Ha 6noke;

- HaxxmBnTb 601Tbl M3 KoMNekTa M10x1,25x25 ¢
waribamm (1/26297/01 Wariba 10 (10x19%x3) u
1/05168/70 LLainb6a rpoBepHas 10)m npomssectn
3aTsHXKY. MoMeHT 3aTsxku 38...50 H*m (3,8-5,0 krc*m).
- 3anyCcTuTb ABUraTeslb U Nora3oBaTb, A8 BbICTaBEHUS
onopbl N0 MeCTy;

- Mpon3BecTn OKOHYaTEeNbHYO 3aTSHXKKY nepeaHen aomn.
onopbl CA, MoMeHT 3aTaxkn 38...50 H*m;

- YcTaHoBUTb 6pbI3roBuk B 06paTHOM nopsiake.

6. - 3aBecTv oxBaTbIBaAKOLWMIA KPOHIITENH NOMEpeYnHbI
C BHYTpEHHel CTOPOHbI JIEBOMO A0M.JIOHXEPOHA;

- BctaButb n3 komnnekta 6ont M10x1,25x75 ¢ wanbamm
C ABYX CTOPOH W HaxuBUTb rankon M10x1,25 c
TedNoHOM.

- 3aBeCTv NpaBblli AOM.JIOHXEPOH B MOCaA0YHbIE MeCTa,
BbIPOBHSATb OTBEPCTUS KpPenJeHus, BCTaBUTb 60NTbI U
3aTAHYTb. MOMEHT 3aTsXXKM ABYX 3aAHMX raek 6onta M8
-7..9 H*m (0,7-0,9 Krc*m), MOMEHT 3aTS>XKWN nepegHero
6onta M10 - 38...50 H*m (3,8-5,0 krc*m). AHaNOrM4Ho
3aTAHYTb KPenjeHns NeBoro A0M.JIOHXepoHa.

- MNpon3BecTn 3aTAXKy NonepeynHbl K 4or.
JIOHXX€pPOHaM, MOMEHT 3aTaxkn 38 H*m (3,8-5,0 krc*m).




